SR-128, As Adopted by Senate, November 28, 2007

Senator Thomas offered the following resolution:

Senate Resolution No. 128.

A resolution applauding AT&T Michigan for its recognition as the *Michigan Chronicle*'s Company of the Year 2007.

Whereas, AT&T Michigan continues to distinguish itself as a leader in Michigan through its tireless commitment to invest in our citizens and our community and to create good-paying jobs of the 21st century in our state; and

Whereas, AT&T Michigan is a leader in building infrastructure and providing opportunities in the information technology sector for Michigan citizens to better compete and succeed in today's economy; and

Whereas, AT&T Michigan distinguishes itself even further in the business community through its tremendous contributions and outreach to the community, especially the African-American community, and through its partnership with opinion leaders within the community such as the *Michigan Chronicle*; and

Whereas, AT&T Michigan's sustained commitment includes its many contributions to the African-American community's economic growth, social advancement, access to opportunity, and overall well-being; now, therefore, be it

Resolved by the Senate, That we hereby applaud AT&T Michigan for its recognition as the *Michigan Chronicle*'s Company of the Year 2007; and be it further

Resolved, That AT&T Michigan's commitment to invest in our citizens, our economic growth, and our future reflects an ethic of business and civic excellence that will contribute greatly to Michigan's success; and be it further

Resolved, That copies of this resolution be transmitted to AT&T Michigan and the Office of the Governor.